

Kaszap Nagy István Református Általános Iskola és Óvoda Kétpói Tagintézménye

5411, Kétpó, Almásy tér 2.

Kétpó Község Önkormányzata

5411, Kétpó, Almásy tér 1.

Beszámoló a 2019/2020-as tanévről

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselők!

Hagyományteremtő módon idén Önöknek is szeretnék beszámolni az aktuális tanévünkről, mert a sikeres együttműködés alapja egymás megismerésén is alapszik.

Tagintézményünkben 9 főállású pedagógus dolgozik, mindenki rendelkezik pedagógus diplomával, közülünk többen rendelkeznek második, sőt harmadik diplomával is.

Az itt dolgozó pedagógusok közül négyen minősített pedagógusok, ami azt jelenti, hogy eleget tettek a minősítő eljárásnak és Pedagógus II. fokozatba léptek. Erre kiváltképp büszke vagyok, hiszen kevés iskola mondhatja le magáról napjainkban, hogy a létszámuk 44%-a már minősített pedagógus. Öt fő Pedagógus I. fokozatban van, gyakornokunk jelenleg nincs.

Tanulói létszámunk év végén 69. Ebből 1 fő Mezőtúrról, 6 fő Törökszentmiklósról, míg Kuncsorbárról 21 tanuló jár át hozzánk nap, mint nap.

Iskolánk tanulmányi átlaga a 2019/2020-as tanév végén 4,12. Az előző években is hasonlóan alakult az átlag: 4,00 (2018/2019), 4,07 (2017/2018). A kitartó munka mindig meghozza gyümölcsét.

Az iskolánk és településünk hírnevét több versenyen is igyekeztünk öregbíteni, így az első és legfontosabb verseny, amit mi szervezünk, a Kétpói Regélő. Az idei tanévben már harmadik alkalommal rendeztük meg, s nagy büszkeséggel tölt el, hogy 8 iskola 42 nevezője mérettette meg magát. Az eseménynek hamar híre ment, így több csatornán is szoktak érdeklődni a környező városokból a jelentkezők, hogy mikor hirdetjük a következő Regélőt. A szervezés tantestületünk közös érdeme, mindenki kiveszi a részét a munkából.

Az idén először megrendezésre kerülő regionális I. Egészségügyi és Szociális Vetélkedőn iskolánk csapata az előkelő II. helyezést érte el. Csapattagok: Turai Vivien, Vigh Petra, Kerepesi Lili, Tóth Virág Fruzsina. Felkészítőjük: Rédainé Kardos Szilvia.

Sipos Ádám, 7. osztályos tanulónk bejutott az MRKids Regionális Angol Nyelvi Verseny döntőjébe. Felkészítője: Lipták Attila.

Az V. Stylus Szépirási Verseny országos döntőjébe jutott Turai Zsóka, 2. osztályos tanulónk. Felkészítője: Tóthné Papp Andrea

Az országos Hon- és Népismereti Versenyen taroltak iskolánk diákjai. Országos első helyet értek el kategóriájukban: Boldog Vajk Nimród, Virág Csaba, Farkas János Máté és Boda Sándor. Országos 4. helyezést értek el: Hegyi Arián Imre és Keresztes Miklós. Felkészítőjük: Horváth Viktor.

A fent említett versenyek rengeteg munkát, kitartást és energiát igényelnek mind a diáktól, mind a tanártól, mind a szülőtől. Sajnos a járványügyi helyzet több verseny elmaradását hozta magával, így a tavaszi sportversenyeken idén senki nem tudott részt venni.

Tagintézményünk minden pedagógusa nagy hangsúlyt fektet a kompetenciák fejlesztésére. A matematikai és szövegértési képességeket külön is fejlesztjük, hogy az Országos Kompetenciamérésen sikeresen tudjunk szerepelni. Idén sajnos ez a mérés is elmaradt, de az eddigi eredmények statisztikáit figyelembe véve van mire büszkének lennünk.

Néhány figyelemkeltő adat a mérések statisztikáiból: A tavalyi 6.-osaink matematikából 1543 pontot értek el, míg az országos átlag 1499 volt. A községi általános iskolák átlagosan 1446 pontot értek el. A tavalyi nyolcadikosaink 1696 pontot értek el, az országos átlag akkor 1614 volt. Az előbb említett adatok szabadon megtekinthetők <https://www.kir.hu/okmfit/> oldalon.

Az országos mérések alapján a www.legjobbiskola.hu rangsorolja az ország összes iskoláját. Ezen a ragsoron iskolánk az előző mérések alapján a 967. helyet tudhatja magáénak. Viszonyításképpen a Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola az 1803., míg a Mezőtúri Református Kollégium Általános Iskolája az 1589. helyen szerepel.

Úgy hiszem, a fenti eredmények is mutatják, hogy kollégáimmal jó úton haladunk, számunkra a tudás az érték, melyet igyekszünk családias légkörben átadni diákjainknak.

Iskolánk épülete folyamatosan épül, szépül. Szeretném megköszönni az apróbb javításokat, a kisékat, valamint az iskola előtti parkoló rész kialakítását. Nagyon hálásak vagyunk érte!

A tantestület, a diákság és a szülők nevében szeretném megköszönni eddigi támogatásukat, a jövőre nézve pedig sok sikeres kétpói diákot kívánok mindannyiönknak!

Kétpó, 2020. június 16.

Tisztelettel:

Csontos Mónika
tagintézmény- vezető